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O günkü adıyla “Trabzon Sanat Enstitüsü” olan, 1943-1944 Eğitim-öğretim yılında hizmete açılan okulun. 1967-1968 Eğitim-öğretim yılında,  Motor Bölümü Binası açılmıştır. Daha sonra bölümümüzde çağın gelişmelerine uygun olarak İş Makineleri Bölümü açılmıştır. 1975-1976 Eğitim-öğretim yılında Sanat Enstitüsü adı değiştirilerek Trabzon Endüstri Meslek Lisesi olmuştur.
             Böylece İlk olarak “Trabzon Sanat Enstitüsü” adıyla hizmete açılan okuldaki motor bölümümüz; İş makineleri, Elektro Mekanik, Oto boya, Oto Gövde dalları ile Endüstri Meslek Lisesi, Teknik Lise, Anadolu Teknik Lisesi, Denizcilik Anadolu Meslek Lisesini bünyesinde barındıran bir komplekste yer almıştır.
2017-1018 Eğitim Öğretim yılında tek alanlı olarak yeni açılan Motorlu Araçlar Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’ olarak devam ederken 2019 yılında Prof Dr. Necmettin Erbakan Mesleki ve Teknik Anadolu lisesi adını almıştır. 2020-2021 Eğitim Öğretim yılından itibaren p Proje okuluna dönüştürülmüştür, 
Anadolu Meslek Programı ve Anadolu Teknik Programı olmak üzere iki program mevcut olup, 30 kontenjanlı Anadolu Teknik Programı sınavla öğrenci almaktadır. 

